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OR-RM.0012.4.9.2026 

 

Protokół Nr 4/26 

z posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki 

Rady Miejskiej w Koronowie. 

odbytego w dniu 22 kwietnia 2026 r. 

w Urzędzie Miejskim w Koronowie 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki Rady Miejskiej w Koronowie 

Pan Wojciech Skoczek o godzinie 13:00 otworzył posiedzenie komisji. W posiedzeniu 

uczestniczyło 5 członków komisji, co wobec składu komisji wynoszącego 7 członków komisji 

stanowi kworum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji. Nieobecni 

członkowie komisji: Ewa Szymańska, Mirosława Pietryga. 

 

Lista obecności stanowi Załącznik nr 1 niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Komisji Pan Wojciech Skoczek odczytał porządek posiedzenia, do którego 

nie wprowadzono zmian. 

 

Porządek posiedzenia: 

 

1. Otwarcie posiedzenia komisji i stwierdzenie kworum. 

2. Informacja Burmistrza Koronowa dotycząca realizacji inwestycji pn. 

Termomodernizacja budynków Szkoły Podstawowej nr 2 w Koronowie. 

3. Analiza materiałów na sesję Rady Miejskiej w Koronowie. 

4. Sprawy bieżące Komisji. 

5. Zamknięcie posiedzenia komisji. 
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2. Informacja Burmistrza Koronowa dotycząca realizacji inwestycji pn. 

Termomodernizacja budynków Szkoły Podstawowej nr 2 w Koronowie. 

 

Zastępca Kierownika Wydziału Inwestycji i Remontów Joanna Wardyn przedstawiła projekt 

inwestycji pn. Termomodernizacja budynków Szkoły Podstawowej nr 2 w Koronowie. 

Omówiono kolejność wykonywania poszczególnych etapów inwestycji. Radna Rady 

Miejskiej w Koronowie Agnieszka Radwan zwróciła uwagę na fakt, że jeżeli plac zabaw przy 

szkole ma być dostępny dla mieszkańców, należałoby zaprojektować oddzielną furtkę na 

ulicę zamykaną na czas zajęć szkolnych. 

 

 3. Analiza materiałów na sesję Rady Miejskiej w Koronowie. 

 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zasad i trybu przeprowadzania Budżetu 

Obywatelskiego Gminy Koronowo. 

 

Kierownik Wydziału Obsługi Przedsiębiorczości i Promocji Brygida Berkowicz-Wyrzykowska 

przedstawiła projekt uchwały. 

 

Radny Rady Miejskiej w Koronowie Tomasz Piasecki wyraził opinię nt. zbyt niskiej kwoty 

inwestycji przewidywanej w projekcie uchwały, zwrócił uwagę na fakt ograniczenia 

decyzyjności komisji.  

 

Członkowie Komisji 4 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw” i 0 głosach 

„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały. 

 

Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Koronowo na lata 2026-2041. 

 

Inspektor Wydziału Finansowo-Budżetowego Dominika Rybarczyk przedstawiła projekt 

uchwały. 

 

Członkowie Komisji jednogłośnie 5 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” 

i 0 głosach „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały. 
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Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 

Koronowo na 2026 rok. 

 

Kierownik Wydziału Finansowo-Budżetowego Pani Barbara Januszewska przedstawiła 

projekt uchwały. 

 

Członkowie Komisji jednogłośnie 5 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” 

i 0 głosach „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały. 

 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia kierunków działania Burmistrza 

Koronowa w zakresie zagospodarowania nieruchomości gminnej po likwidowanej Szkole 

Podstawowej w Witoldowie. 

 

Kierownik Wydziału Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej Agnieszka Szwesta 

przedstawiła projekt uchwały. 

 

Członkowie Komisji jednogłośnie 5 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” 

i 0 głosach „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały. 

 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie pomnika przyrody. 

 

Kierownik Wydziału Rolnictwa, Ochrony Środowiska, Krajobrazu i Zarządzania Energią 

Jerzy Michalski przedstawił projekt uchwały. 

 

Członkowie Komisji jednogłośnie 5 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” 

i 0 głosach „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały. 

 

  4.Sprawy bieżące komisji. 

 

Brak spraw bieżących. 
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5. Zamknięcie posiedzenia komisji. 

 

Przewodniczący Komisji Pan Wojciech Skoczek w związku z wyczerpaniem porządku 

posiedzenia o godz. 13.55 zamknął posiedzenie Komisji. 

 

 

     Przewodniczący Komisji    

                                 /-/ Wojciech Skoczek      

  

Protokół sporządziła            

Maja Olejnik 

pomoc administracyjna 

Wydział Informatyki i Organizacji                                   


